



Székhely: 3525 Miskolc, Vologda u. 4. Fszt. 2.
MOBIL: 06/20 352 – 47 – 52
E-mail: bodrogkoziegtc@gmail.com

BODROGKÖZI EGTC

Beszámoló és közhasznúsági jelentés az EGTC tavalyi évben megvalósított tevékenységéről és az eltelt időszak eredményeiről

ÉVES BESZÁMOLÓ

2023. év

Kelt: Miskolc, 2024.02.14.

TARTALOM

1. Számviteli beszámoló
2. Kimutatás pályázati támogatások felhasználásáról
3. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás
4. A cél szerinti juttatások kimutatása
5. A vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékének, illetve összegének kimutatása
6. A 2023. év rövid tartalmi beszámolója

Melléklet:

2023.évi Civil szervezetek egyszerűsített éves beszámolója

Kiegészítő melléklet 2023.évi egyszerűsített éves beszámolóhoz

Közhasznúsági melléklet

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ¹

*

¹ Az adott szervezet könyvelési módjának megfelelő beszámoló megjelölése

2. KIMUTATÁS PÁLYÁZATI TÁMOGATÁSOK FELHASZNÁLÁSÁRÓL

A BODROGKÖZI EGTC 2023. évben az alábbi pályázati támogatásokat nyerte el:

Pályázató szervezet	Támogatás összege
-	-
Összesen:	-

Ebben az évben a társulás nem kapott pályázati támogatást.

*

Támogató pályázató szervezet:

A támogatás összege:

A támogatás felhasználása:

*

3. A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁVAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Bevételek

Tagdíjbevételek	660.000
Saját erő hozzájárulás	
Pályázati támogatások	
Egyéb adományok	
A szervezet tevékenységének bevétele	
Vállalkozási tevékenység bevétele	
Kamatbevétel	
Pénzügyi műveletek bevételei	1.108
Egyéb bevétel	393.800
Összesen:	1.054.408,- Ft

Kiadások²

Cél szerinti juttatások:	
Működési költségek:	
Személyi jellegű kifizetések	
Anyagköltségek	
Anyagjellegű szolgáltatások (pl: posta, rendezvény, egyéb szolgáltatás)	322.861
Tárgyi eszközbeszerzés	
Reprezentáció	
Bankköltség	22.375
Pénzügyi műveletek ráfordítása	
Egyéb ráfordítások	
Összesen:	345.236,- Ft

*

² Ennél részletesebb bontás is lehetséges.

4. A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

A BODROGKÖZI EGTC 2023. évben az alábbi cél szerinti juttatásokat nyújtotta:

Tagszervezetek támogatása:	Ft
Rendezvények támogatása:	,- Ft
Tagok konferencia részvételi támogatása:	Ft
Egyéb támogatások:	Ft
Összesen:	,- Ft

*

**5. A VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐKNEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKÉNEK,
ILLETVE ÖSSZEGÉNEK KIMUTATÁSA**

A BODROGKÖZI EGTC 2023. évben nem nyújtott sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást vezető tisztségviselőinek.

*

6. A 2023. ÉV RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓJA³

A civil tér védelme az elmúlt években az EU-ban fontos stratégiai céllá nőtte ki magát, mivel a civilek különböző kihívásokkal néznek szembe, mint pl. a covid járvány vagy a források elvonása.

Az Európai Bizottság azon dolgozik, hogy a civil társadalom számára nyújtott támogatásai előmozdítsák a kedvező munkakörnyezetet, a különböző partnerségeket és a civil társadalmi szervezetek ellenálló képességét és kapacitásait.

Fontos lenne, ehhez kapcsolódóan, hogy kedvező szabályozási környezethez teremtsenek a tagországok olyan jogszabályi keretet, amelyek védik, támogatják és előmozdítják a társulások szabadságát a nemzetközi jogszabályokkal harmonizálva, amellyel tulajdonképpen az uniós jog hatálya alá tartoznak. Az Európai Unió Alapjogi Chartája rögzíti az uniós jog végrehajtása során ezeket az előírásokat és ily módon kötelezi is őket.

A civil szervezetek ezzel szemben a civileknek az alapvető jogaik gyakorlása során különböző kihívásokkal és nehézségekkel kell szembenézniük.

Az UNIÓ előírja, hogy az uniós jogszabályok átültetése és alkalmazása nem szabad, hogy a civil társadalom aránytalan korlátozásához vezessenek, ezzel szemben biztosítaniuk kell a tagországoknak az uniós jog hatályain belül ezen jogokat. A gyűlölet beszéd, a dezinformációk kezelése különösen kezelésre irányuló aggályokat vett fel. Különböző akadályokba ütköznek a támogatások hozzáférése terén is, amely során különböző módszerekkel tartják távol a civileket a finanszírozásoktól. pl. különböző kreált ügyekkel, jogszabály ellenesen és hivatali visszaélésektől sem megrettenve próbálják távol tartani őket a források megszerzésétől. Ennek során kialakult az elmúlt években a finanszírozás elosztásának nem látható és nem méltányos módja. Diszkriminatív és korlátozó finanszírozási gyakorlatok léptek életbe, amely gyakorlatok negatívan befolyásolják az e területen elfogadott uniós stratégiák végrehajtását.

Az Unió előírja a tagországoknak a zaklatásoktól és a támadásoktól mentes, biztonságos tér biztosítását, hogy a civilek indokolatlan beavatkozás mentesen gyakorolhassák a jogaikat.

Meg kell akadályozni az UNIÓ-nak a stratégiai perekkel történő jogi és adminisztratív zaklatásokat, amelyet a civileknek el kell szenvednie.

Az Unió az ilyen perekkel szemben javasolni fog különböző fellépéseket. Ennek során az Unió az ilyen perek áldozatainak elszenvetőinek segítséget és támogatást fog nyújtani és fel fogja hívni az igazságügyi hatóságok figyelmét.

Az ilyen perekkel kapcsolatosan egységes eljárási biztosítékot dolgoznak ki.

A civil társadalomnak az elmúlt években további gondokkal kellett megküzdenie, mint az infláció, amely a tematikus rendezvények megrendezését befolyásolta nagyban.

A tavalyi év folyamán, a fennálló és a fentebb bemutatott különleges helyzeteket figyelembe véve, a csoportosulásnál volt tervezve két rendezvény, amelyek azonban elmaradtak a tagi települések kérésére a következő évben kerülnek megrendezésre.

Az ETT célterületén továbbra is fontosnak tartjuk a társadalmi és közösségi tevékenység folytatását, amelyet a helyi lakosság és a civil szervezetek körében végeztünk a világjárványt megelőzően. A történelmi és a népi hagyományok ápolásával a kulturális értékek megismeréséhez és népszerűsítéséhez járulunk hozzá.

³ Ebben a pontban mutathatja be az Elnökség a szervezet éves tevékenységét, a szervezet által rendezett események, konferenciák, szakmai fórumok rövid leírását; a szervezet eredményeit, tárgyévi bevételszerző (adománygyűjtő) tevékenységét; az szja 1%-os felajánlások nagyságrendjét, illetve annak felhasználását. Tájékoztatást ad a szervezet által benyújtott pályázatok eredményéről, ismerteti a taglétszám változását. Az évközbeni esetleges tisztségviselők személyében bekövetkezett változásokról is tájékoztat.

A fejlesztési elképzeléseink megvalósítására az új uniós ciklus, pályázási lehetőségeinek figyelembevételével és azt szem előtt tartva figyeljük a lehetőségeket.

Az EGTC ellen a KKM bírósági eljárást folytatott, mintegy 10 évvel ezelőtti, működési támogatási összeg visszafizetése miatt. Az EGTC megnyerte a pert, amely szerint a jogerős ítéletben megállapította a bíróság, hogy az EGTC nem követett el semmilyen szabálytalanságot, törvénysértést és a támogatási összeg visszakövetelése jogtalan volt a minisztérium részéről. A bírósági eljárás közben igen sok dezinformáció támadás érte az EGTC-t, amelyet ki kellett védenie.

Az EGTC mindenben a támogatási szerződések előírásai szerint járt el, betartott minden ide vonatkozó magyar törvényt és Uniós jogszabályt, rendeleteket.

Tavalyi év folyamán Dámóc és Tiszakarád benyújtotta kérelmét, hogy távozni akar a társulásból. A településekkel történő hosszabb egyeztetés után az EGTC bejelentette a nyilvántartó hatóságnak a két tag kilépését. A nyilvántartó hatóságtól december végén hiánypótlás érkezett. Az EGTC a hiánypótlást rövid időn belül teljesítette.

Adminisztratív feladatok

A szervezetnél munkaszervezet látja el, az adminisztratív teendőket, az igazgató irányításával a szervezet bejegyzése óta. Ennek kapcsán segítették a könyvelő irodát, a könyvvizsgáló feladatának ellátását, a tagok és a partnerekkel történő kapcsolattartást és az együttműködések erősítését végezték.

2023.évben sem volt főállású munkatársa a csoportosulásnak.

Zavartalan volt a könyvelési feladatok ellátása ebben az évben is. A szükséges könyvelési anyagok és a beszámolók határidőre elkészültek és a törvényi előírások szerint azok a különböző hatóságokhoz határidőn belül benyújtásra kerültek. Ennek alapján a könyvelő iroda a kötelezettségeit határidőben teljesítette.

A törvényi megfelelés céljából, a csoportosulás könyvelését, beszámolóját könyvvizsgáló megvizsgálta, attól függetlenül, hogy ezt jogszabály nem írja elő az ETT részére.

Az ellenőrzés megtörtént, a könyvvizsgáló mindent rendben talált, így kiadta a könyvvizsgálói jelentést. A könyvvizsgáló teljesítette határidőn belül a szerződésben vállalt kötelezettségét.

Az elmúlt évi beszámoló dokumentumokat az F.B. megvizsgálta azokat rendben találta, ezért azt elfogadta és a jelentését kiadta.

A munkaszervezet elvégezte a rábízott és megnövekedett adminisztratív feladatokat maximálisan végrehajtotta azokat, így a vállalt kötelezettségeit teljesítette, amelyért 2023. évben sem kapott díjazást.

Egyéb szolgáltatások

Honlap üzemeltetés: A szolgáltató Kft. a szerződés szerint határidőben teljesítette a vállalt kötelezettségét és a weblap folyamatosan működik.

Összegzés

A cél szerinti tevékenységek erősödtek a nemzetközi szinten, amely során a közösségi kulturális hagyományokat és az értékeket áptuk, segítve ezáltal a civil partnereket is. Erősítjük, továbbra is a társadalmi öntevékenység és a közösségi élet alakítását a térség fejlődése érdekében. A csoportosulás tevékenységével ebben az évben is hozzájárult a célterület kulturális fejlődéséhez, hagyományainak ápolásához és továbbviteléhez. A rendezvények elmaradásával több időnk jutott a már meglévő partneri kapcsolatok megerősítésére, a nemzetközi civil szervezetekkel erősítettük a kapcsolatunkat. A beszámolóban bemutatott költségek, a szervezet működéséhez szükséges kiadásokra lettek felhasználva.

SZJA 1%-os felajánlás nem volt.

Szakmai rendezvények

A biztonságos környezetnek ítélt szakmai rendezvényeken részt vettünk. Az Alapszabály V. Fejezetének 2.3/b. pontja értelmében a Közgyűlés hatáskörébe tartozik a szervezet tevékenységéről szóló éves beszámoló, valamint ezzel egyidejűleg a közhasznúsági jelentés elfogadása.

A szervezet 2023. évi beszámolóját, valamint az EGTC 2023. évről készült közhasznúsági jelentését a csatolt melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a szervezet 2023. évi beszámolóját, valamint a 2023. évi közhasznúsági jelentését fogadja el.

Kelt: Miskolc, 2024.02.14..

*

A BODROGKÖZI EGTC **2024.05.10.** megtartott közgyűlése elfogadta, a 2023. évi tevékenységről készült éves beszámolót és a hozzá kapcsolódó közhasznúsági jelentést.

